

Addendum 1 - Reference Clarification and Extension of Deadline for submitting responses.

Purpose: To correct typo's where RFP number was listed as 01-2019 should be 02-2019 and change the due date for responses. Note an updated version of RFP that includes the corrections has replaced previously posted version on the IGU web site

Modified Page 18 to change time period for submission of proposal.

Ref: Page 18, Proposals must be received no later than 3:00 5:00 PM local time February 28, March 6, 2019. Faxed, emailed or oral proposals will not be accepted.

All other requirements remain unchanged.

Acknowledgment of this addendum is not required with your submission.